

**Відгук зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму Середня освіта (музичне мистецтво та
англійська мова) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)
розроблену науково-педагогічними працівниками
кафедр теорії і методики навчання мистецьких дисциплін та іноземних мов
і методик викладання**

Динамічні реформи в освіті та сучасні суспільні вимоги визначають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців музичного мистецтва в освітньо-педагогічній галузі. Основним завданням закладів вищої педагогічної освіти є створення сприятливого освітнього середовища та умов для надання якісних освітніх послуг через інтегроване навчання та наукові дослідження згідно освітніх потреб, зумовлених розвитком Української держави, науки, економіки, культури.

В освітньо-професійній програмі Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) визначено чіткі цілі навчання, що передбачають професійну підготовку висококваліфікованих, мобільних учителів музичного мистецтва, з творчим типом мислення, готових до інноваційної педагогічної діяльності із застосуванням англомовної комунікації у закладах загальної середньої освіти.

Підготовка за означеною ОПП передбачає формування у здобувачів певних компетентностей, отримання ними відповідних програмних результатів навчання, які спрямовані на застосування на сучасному рівні суміжних мистецтв (музичного, образотворчого, вокального, інструментального та ін.) та англійської мови з метою розуміння міждисциплінарних зв'язків між ними для подальшої їх інтеграції в освітньому процесі, що відповідає вимогам Європейського освітнього простору.

На нашу думку, освітньо-професійна програма Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) унікальна, цікава, перспективна, передбачає професійну інноваційну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) на засадах інтеграції музичного мистецтва та англійської мови.

Вдосконалення знань англомовної спеціальної музичної термінології здобувачами забезпечить подолання мовних бар'єрів, слугуватиме міцним підґрунтям для обміну досвідом, співпраці з іноземними колегами та інтегрування їх у світовий мистецький, науковий, освітній простір. Перспективним вбачається і упровадження відповідної інтеграції на початкових етапах навчання музичному мистецтву в ЗЗСО, закладах позашкільної освіти та закладах початкової мистецької освіти в майбутньому.

Відповідний підхід до професійної підготовки здобувачів забезпечить можливість професійної кар'єри випускників та вдалого їх працевлаштування як в Україні, так і за її межами.

Директор ЗЗСО №5



В.М.Саютіна